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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 
 

Ao décimo oitavo dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte, às dez horas e trinta 1 

minutos, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e 2 

Estatística – DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, de forma remota 3 

na plataforma Google Meet sob a presidência da vice chefe do DCME, a docente Subênia 4 

Karine de Medeiros. Estiveram presentes, além da presidente, os docentes: Andarair Gomes 5 

dos Santos, Andrea Maria Ferreira Moura, Antônia Jocivânia Pinheiro, Antônio Gomes 6 

Nunes, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo Ferraz, Erlania Lima de 7 

Oliveira, Elmer Rolando Llanos Villarreal, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Fabricio 8 

de Figueredo Oliveira, Francisco Franciné Maia Júnior, Francisco Klebson dos Santos, 9 

Francisco Odolberto Araújo, Francisco Praxedes de Aquino, Genevile Carife Bérgamo, 10 

Geovani Ferreira Barbosa, Ivan Mezzomo, , Jackson Jonas Silva Costa, José Luiz Sousa Lima, 11 

Jusciane da Costa e Silva, Késia Kelly Vieira de Castro, Lázaro Luís de Lima Sousa, Odacir 12 

Almeida Neves, Paulo César Linhares da Silva, Roner Ferreira da Costa, Simeão Targino da 13 

Silva, Taciano Amaral Sorrentino e Walter Martins Rodrigues. Os docentes Alexsandro 14 

Belém da Silva, Júlio César Pereira Barbosa, Luciana Angélica da Silva Nunes, Luíza Helena 15 

Félix de Andrade, Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo, Mariana de Brito Maia e Matheus 16 

da Silva Menezes tiveram suas justificativas de ausência aprovadas pela assembleia. 17 

Verificada a existência de “quórum legal”, a vice chefe do DCME, a docente Subênia Karine 18 

de Medeiros deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, 19 

foi feita a leitura da pauta e a mesma foi aprovada por unanimidade. A pauta constava do 20 

seguinte ponto: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação da solicitação de afastamento do 21 
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país da docente Midiã Medeiros Monteiro; Deliberação: Aprovada por unanimidade. Nada 22 

mais havendo a ser discutido, a Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião e eu, 23 

Fernanda Freire Lima, Secretária dos Departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será 24 

assinada por mim e pelos demais presentes quando aprovada.  25 

Subênia Karine de Medeiros 
Vice chefe do DCME 

Fernanda Freire Lima 
Secretária dos Departamentos do CCEN 

  

Andarair Gomes dos Santos 
Andrea Maria Ferreira Moura 

 

 
Antônio Gomes Nunes 

 
Antônia Jocivânia Pinheiro 

Antonio Ronaldo Gomes Garcia Carlos Handrey Araújo Ferraz 

Elmer Rolando Llanos Villarreal Erlania Lima de Oliveira 
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Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo 

 

 

Fabricio de Figueredo Oliveira 

 

Francisco Franciné Maia Júnior Francisco Klebson dos Santos 

Francisco Odolberto Araújo Francisco Praxedes de Aquino 

Genevile Carife Bérgamo Geovani Ferreira Barbosa 

Ivan Mezzomo Jackson Jonas Silva Costa 

José Luiz de Sousa Lima  Júlio César Pereira Barbosa 
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Jusciane da Costa e Silva Késia Kelly Vieira de Castro 

Lázaro Luís de Lima Sousa Odacir Almeida Neves 

Paulo César Linhares da Silva Roner Ferreira da Costa 

Simeão Targino da Silva Taciano Amaral Sorrentino 

Walter Martins Rodrigues  

 


